



ERRATA AO PREGAO ELETRÔNICO Nº. 14/2018

No Termo de Referência do edital, na página 24, no item 5.4, tabela.

Onde se lê: Descrição do item: **“Microsoft Windows Server Standard 2016”**, Quantidade do item: **“16 licenças para servidor com 16 núcleos”**.

Leia-se: Descrição do item: **“Microsoft Windows Server 2016 Standard WinSvrSTDCore SNGL OLP 2Lic NL CoreLic. (Licença 2 núcleos).”**, Quantidade do item: **“16 licenças para servidor com 16 núcleos”**.

No Termo de Referência do edital, na página 36, no item 5.4.2.

Onde se lê: **“5.4.2. Item 2 - Microsoft Windows Server Standard 2016 (quantidade: 16 licenças), servidor com 16 núcleos.”**.

Leia-se: **“5.4.2. Item 2 - Microsoft Windows Server 2016 Standard WinSvrSTDCore SNGL OLP 2Lic NL CoreLic. (Licença 2 núcleos).”**

No Anexo II do Edital – Modelo de Proposta Comercial, na página 52, na tabela de itens.

Onde se lê: Descrição: **“Microsoft Windows Server Standard 2016.”**, UND: **“Licenças”** e QTD: **“16 para servidor com 16 núcleos”**.

Leia-se: Descrição: **“Microsoft Windows Server 2016 Standard WinSvrSTDCore SNGL OLP 2Lic NL CoreLic. (Licença 2 núcleos).”**, UND: **“Unidade”** e QTD: **“16”**.

Rio de Janeiro, 14 de dezembro de 2018

Daniel Melo Jacques

Pregoeiro CRF-RJ